智浪教育—普惠英才文库

2017年全国初中数学联合竞赛决赛（初三）试题

  第一试（B）（3月26日上午8﹕30——9﹕30）

（本试两个大题共10个小题，全卷满分70分.）

一、选择题（本题满分42分，每小题7分）（本题共有6个小题，每题均给出了代号为A，B，C，D的四个答案，其中有且仅有一个是正确的.将你所选择的答案的代号填在题后的括号内.每小题选对得7分；不选、选错或选出的代号字母超过一个（不论是否写在括号内），一律得0分.）
   1.已知二次函数
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2.已知实数
[image: image6.wmf],,

abc

满足
[image: image7.wmf]213390

abc

++=

，
[image: image8.wmf]3972

abc

++=

，则
[image: image9.wmf]3

2

bc

ab

+

+

＝（    ）

A. 2．　　　     B. 1．　　　    C. 0．　　　　   D. 
[image: image10.wmf]1

-

．
3.若正整数
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   4.已知正整数
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5.设
[image: image18.wmf]O

是四边形
[image: image19.wmf]ABCD

的对角线
[image: image20.wmf]AC

、
[image: image21.wmf]BD

的交点，

若
[image: image22.wmf]180

BADACB

Ð+Ð=°

，且
[image: image23.wmf]3

BC

=

，
[image: image24.wmf]4

AD

=

，
[image: image25.wmf]5

AC

=

，
[image: image26.wmf]6

AB

=

，则
[image: image27.wmf]DO

OB

＝（    ）
[image: image66.png]


A. 
[image: image28.wmf]4

3

．　   B. 
[image: image29.wmf]6

5

．　　C.　 
[image: image30.wmf]8

7

．　　D. 
[image: image31.wmf]10

9

．
6．设
[image: image32.wmf]A

是以
[image: image33.wmf]BC

为直径的圆上的一点，
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二、填空题（本题满分28分，每小题7分）
（本题共有4个小题，要求直接将答案写在横线上.）
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1.使得等式
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成立的实数
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